ONEMOCNĚNÍ OBĚHOVÉ SOUSTAVY- řešení
1. Přiřaď pojmy tak, aby odpovídaly jejich charakteristice:

- 1 b, 2 c, 3 a
2. Doplň do textu o INFARKTU správná slova:

věnčitých, sval, vápenatých, cholesterolu, zužují 

3. Napiš, jaké jsou jeho příznaky:

- velmi silné bolesti za hrudní kostí, které se šíří do krku, ramen a paží

4. Napiš další faktory, které zvyšují možnost srdečního infarktu:

- stres, cukrovka, vysoký krevní tlak, nadváha, kouření, nedostatek pohybu

5. Odpověz na otázky týkající se MOZKOVÉ MRTVICE:
a) cévní mozková příhoda

b) nedokrvením některých částí mozku při ucpání mozkových cév nebo prasknutím cévy a zalitím části mozku krví

c) ochrnutí části těla, poruchy myšlení nebo řeči, zhoršené vidění
c) ochrnutí končetin, poruchy řeči
d) pokud co nejrychleji rozpoznáme tento stav a transportujeme člověka k lékaři
6. Doplň správnou hodnotu pro VYSOKÝ KREVNÍ TLAK (hypertenzi):
- 140/90 
7. Napiš, jak lze rizikům srdečních onemocnění předcházet:
- prevence: správná životospráva, nekonzumovat nadměrné množství živočišných tuků, nekouřit, mít dostatek pohybu, vyhýbat se stresovým situacím
